

TARIFELE

afere *Contractului de delegare prin concesiune a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate a unităților administrativ-teritoriale membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "ECO/NEAMȚ", din Zona 2, județul Neamț*



Ajustate prin aplicarea IPC total de 1,0807 comunicat de Institutul Național de Statistică corespunzător perioadei octombrie 2022 – octombrie 2023,

A. TARIFELE PENTRU ACTIVITĂȚILE DE SALUBRIZARE (fără TVA):

a. activitatea de colectare separată și transport separat al deșeurilor reciclabile de hârtie, metal, plastic și sticlă din deșeurile municipale:

Mediul rural-poartă:

Tarif: 479,77 lei/tonă

Tarif utilizatori casnici: 2,78 lei/pers/lună

Tarif utilizatori non casnici: 167,92 lei/mc

Mediul rural,urban-platformă:

Tarif: 284,17 lei/tonă

Tarif utilizatori casnici din mediul urban: 2,50 lei/pers/lună

Tarif utilizatori casnici din mediul rural: 1,65 lei/pers/lună

Tarif utilizatori non casnici: 99,46 lei/mc

b. activitatea de colectare separată și transport separat al deșeurilor reziduale din deșeurile municipale

Mediul rural-poartă:

Tarif: 400,06 lei/tonă

Tarif utilizatori casnici: 7,76 lei/pers/lună

Tarif utilizatori non casnici: 140,02 lei/mc

Mediul rural,urban-platformă:

Tarif: 269,04 lei/tonă

Tarif utilizatori casnici din mediul urban: 7,86 lei/pers/lună

Tarif utilizatori casnici din mediul rural: 5,22 lei/pers/lună

Tarif utilizatori non casnici: 94,17 lei/mc

c. activitatea de sortare a deșeurilor de hârtie, carton, metal, plastic și sticlă colectate separat

Tarif: 253,39 lei/tonă

Tarif utilizatori casnici din mediul urban: 2,23 lei/pers/lună

Tarif utilizatori casnici din mediul rural: 1,47 lei/pers/lună

Tarif utilizatori non casnici: 88,69 lei/mc

d. activitatea de transfer a deșeurilor reziduale colectate separat

Tarif: 112,94 lei/tonă:

Tarif utilizatori casnici din mediul urban: 3,30 lei/pers/lună

Tarif utilizatori casnici din mediul rural: 2,19 lei/pers/lună

Tarif utilizatori non casnici: 39,53 lei/mc

B. TARIFELE DISTINCTE PENTRU GESTIONAREA DEȘEURILOR (fără TVA)



NB. Aceste tarifele distincte nu se folosesc în relația cu utilizatorii serviciului de salubritate decât pentru calculul tarifului/taxei penalizatoare și a taxei pentru utilizatorii fără contract, respectiv se folosesc în relația cu OIREP.

Tarif distinct Tr: 733,2 lei/tonă

C. TARIFELE SAU TAXELE PLĂTITE DE UTILIZATORI:

a. în modalitatea de plată a contravalorii serviciului de salubritate prin Tarif: nu se calculează și nu se aprobă tarifele distincte pentru utilizatori pentru gestionarea fracțiunilor de deșeuri municipale colectate separat; facturarea se realizează conform prevederilor art. 50 din Legea nr. 101/2006 republicată;

b. în modalitatea de plată a contravalorii serviciului de salubritate prin Taxă: autoritățile administrației publice locale ale unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale calculează (cu sprijinul ADI) și aprobă taxa de salubritate la nivelul sumei dintre taxa distinctă plătită de utilizatori pentru gestionarea deșeurilor de hârtie, metal, plastic și sticlă și taxa distinctă pentru gestionarea deșeurilor reziduale.